



В Курске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть его знакомого



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя города Курска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 декабря 2018 года утром к обвиняемому в гости в один из домов, расположенных на улице Аэроклубная города Курска, пришел его 69-летний знакомый, и они стали распивать спиртные напитки. В ходе распития спиртного между мужчинами на бытовой почве произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил в руки деревянный брус



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

длинной 1 метр и нанес им потерпевшему множественные удары в область головы, туловища и конечностей, причинив тяжкие телесные повреждения от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1310297>